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FILTERS
HYDRAULIG

SPP 31,5 MPa (315 bar)

PRESSURE FILTERS, MANIFOLD SIDE MOUNTING

DRUCKEFILTER, BLOCKMONTAGE 90°

HAMOPHbIE ®UJIbTPbI C ®JIAHLEBbIM
NMPUCOEAUMHEHUEM K rMAPOBJIOKY

FILTRI IN PRESSIONE, MONTAGGIO LATERALE MANIFOLD




@ Pressure filters, manifold side mounting - SPP series -

DESCRIPTION: SPP series filters are normally installed downstream from the pump. The filter elements used (Abs. fibres)
provide high efficiency filtration, and positive protection to sensitive components.

TECHNICAL DATA FILTER ELEMENTS

Max. working pressure: 31,5 MPa (315 bar) Special paper 10y - 251

Max. testing pressure: 47 MPa (470 bar) Inorganic fibres 3y - 6y - 12y - 25u Abs

Min. burst pressure: 95 MPa (950 bar) Metal wire mesh 10y - 25 - 30y - 60y

Fatigue test: 0 + 28 MPa (0 + 280 bar) Special execution on request.

Head: S.G.castiron  Bowl: forged steel FILTER ELEMENTS COLLAPSE PRESSURES
Working temperature: -25°C + +110°C Ap 2,1 MPa (21 bar) all types

By-pass valve: standard Ap 600 kPa (6 bar) + 10% Ap 21 MPa (210 bar) 2T-2C-2D-2V-TD - TV

SEALS Standard: Buna-N - On request: FKM - Fluoroelastomer
All tests performed according to the following standards: ISO 2941: Element collapse resistance test - ISO 2942: Production integrity test
1SO 2943: Fluids compatibility - ISO 3723: End load test method - ISO 3724: Flow fatigue resistance method - ISO 3968: Pressure drop versus
flow rate - ISO 16889: Multipass test. For further information contact our Technical Dept.

Q Druckfilter, Blockmontage 90° - SPP Serie -

BESCHREIBUNG: Die Filter der Serie SPP werden auf der Druckseite der Hochdrucklinie montiert.
Die eingesetzten Elemente gestatten einen hohen Abscheidegrad und einen hohen Schutz fiir die Bauteile des Systems.

TECHNISCHE DATEN FILTERELEMENTE .

Max. Betriebsdruck: 31,5 MPa (315 bar) Harzimpréagniertes Papier 10y - 25u

Max. Prifdruck: 47 MPa (470 bar) Anorganische Fasern 3y - 6y - 12 - 25u Abs.
Berstdruck: 95 MPa (950 bar) Metallgewebe 10y - 254 - 30y - 60y
Ermidungstest: 0 +~ 28 MPa (0 + 280 bar) Sonderausfiihrungen auf Wunsch.

Kopf: Spharoguss  Behilter: Kaltfliesspresstahl KOLLAPSDRUCKE DER FILTERELEMENTE
Betriebstemperatur: -25°C + +110°C Ap 2,1 MPa (21 bar) jede Type

By-pass Ventil: Standard Ap 600 kPa (6 bar) + 10% Ap 21 MPa (210 bar) 2T-2C-2D-2V-TD-TV

DICHTUNGEN Standard: Buna-N - Auf Wunsch: FKM - Fluorelastomer

Alle Priifungen werden nach folgenden Normen durchgefiihrt: ISO 2941: Kollaps u. Berstdruckpriifung - ISO 2942: Feststellung der einwandfreien Fertigungsqualitét -
1SO 2943: Priifung der Vertraglichkeit des Materials mit den Fliissigkeiten - ISO 3723: Verfahren zur Priifung der Endscheibenbelastung - ISO 3724: Priifung zur Bestim-
mung der Ermiidungseigenschaften - 1ISO 3968: Bestimmung des Duchflusswiderstandes in Abhangigkeit vom Volumenstrom - ISO 16889: Multipass Test

@ HanopHbie ¢ounbTpbl ¢ hnaHueBbiM NpUcoeanHEHMEM K ruapo6noky - cepua SPP -

OMUCAHUE: ®unbTpbi cepun SPP 06bI4HO yCTaHaBIMBAIOTCA B HAaNOPHOW MarMcTpanm nocrne Hacoca.
dunbTpylolme aNeMeHTbl (AN1eMeHTbI U3 XMMBOJSIOKHA UMEIOT abcontoTHY10 adhheKTUBHOCTDL (hunbTpaumm AnA yKazaHHOro pasmepa
YacTuL) o6ecneymBaloT BbICOKUI KO3(OULIMEHT hunbTpaLmm 1 XOPOLLYIO 3aLLUTY YyBCTBUTESbHBIX K 3arpA3HEHMIO rmapoanmnaparos.

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKU OUNLTPYIOLLUE SNEMEHTbI

Makc. paboyee aaBneHume: 31,5 MlMa (315 6ap) CneumanbHaa 6ymara: TOHKOCTb counbTpaumy 10-25 Mkm

Makc. aaBneHue Bo BpemA ucnbitaHui: 47 Mla (470 6ap) Xummueckoe BOSTOKHO: TOHKOCTb (OMNTTPALIMM 3 MKM-6 MKM-12 MKM-25 MKM
MuHumanbHoe paBneHue paspywenua: 95 MlMa (950 6ap) Metannuueckan ceTka: TOHKOCTb cprnsTpaLmy 10MKM - 25MKM - 30MKM - GOMKM
PecypcHble ucnbitanua: 0 + 28 Mla (0 + 280 6ap)/1 000 000 umknos CnieuwanbHO MCNOSTHEHME MO 3aKasy.

KpblIlKa: uyryH C LWapoBuaHbIM rpadoutoM  CTakaH: KoBaHans CTarnb NEPENAQ AABNEHUA PASPYLLEHUA ®UNBTPYIOLLUX SNIEMEHTOB
Pabouan Temneparypa: -25°C + +110°C Ap 2,1 MMa (21 6ap) AnA BCEX TUMOB COUIBTPYHOLLIMX SMEMEHTOB

O6BOAHOM KNanaH: CTaHOAPTHLIN Nepenaz aasneHrA Ap= 600 kMa (6 Gap) + 10% Ap 21 MMa (210 6ap) 2T-2C-2D-2V-TD-TV
YMNOTHEHUA CranpaptHbie: Buna-N - Mo 3akasy: dorop-kayuyk FKM.

Bce ucnbiTaHUA NpoBOAUIUCH B COOTBETCTBUM CO crieAyrolwmmn ctaHgapTamu: ISO 2941: Vicnibiranne Ha MPOUHOCTL M CMATUE COUMBTPYHOLLIETO 3rieMeHTa

ISO 2942: VcrbiTaHuA Ha LIeNOCTHOCTE ChUNLTPYIOLLIErO SMemMeHTa nocre Npou3BoAcTsa Bo BpeMA 3Toro UcrbITaHuA MPOBEPAKOT, ECTb N1 Y CHUNLTPYIOLLIErO SnemMeHTa
[edbekTbl nocrne npounssoacTsa. Bo Bpema ncnbmaHnA dovnbTp He paspyLuaetca. - ISO 2943: UcnbmaHnA Ha COBMECTUMOCTB C XXuakocTamu - ISO 3723: Mcnibiranua
METOAOM TOPLIEBOM Harpy3KM. McrbITaHe, B Xome KOTOPOro Harpy karoT KOHeL, ChurnbTPYHOLLIErO SrieMeHTa 1 MPOBEPAIOT, NMPOVUCXOAMT W 13-3a TOro 0ceBan AechopmaLyA.
ISO 3724: VicribimaHuA Ha yCTarnoCTHYO MPOYHOCTL B 3aBMCMMOCTH OT pacxoga - ISO 3968: VicnbmaHuiA Ha nepenap, AaBMeHuA B 3aBUCMMOCTY OT pacxoaa - 1ISO 16889:
McnbItaHnA METOAOM MHOTOMPOXOAHOO MOAENMPOBAHKA. - [InA NMOmy4YeHWA LOMONHUTENBHOM MHChopMaLmy obpatuiaiTecs B Haww TexHuueckiin Otaen.

c Filtri in pressione, montaggio laterale manifold - serie SPP -

DESCRIZIONE: I filtri della serie SPP sono installati su linee ad alta pressione. Gli elementi filtranti utilizzati permettono
una alta efficienza filtrante ed una elevata protezione nei confronti dei componenti del circuito.

CARATTERISTICHE TECNICHE ELEMENTI FILTRANTI

Pressione max. di esercizio: 31,5 MPa (315 bar) Carta speciale 10y - 25y

Pressione max. di collaudo: 47 MPa (470 bar) Fibra inorganica 3y - 6y - 12i - 251 Abs
Pressione di scoppio: 95 MPa (950 bar) Tela metallica 10y - 254 - 30y - 60y

Test di fatica: 0 + 28 MPa (0 + 280 bar) Esecuzioni speciali su richiesta.

Testata: Ghisa sferoidale =~ Corpo: Acciaio estruso PRESSIONE COLLASSO CARTUCCE FILTRANTI
Temperatura di lavoro: -25°C + +110°C Ap 2,1 MPa (21 bar) tutti i tipi

Valvola di By-pass: standard Ap 600 kPa (6 bar) = 10% Ap 21 MPa (210 bar) 2T-2C-2D-2V-TD-TV

GUARNIZIONI Standard: Buna-N - Arichiesta: FKM - Fluoroelastomero

Tutti i test sono stati eseguiti secondo le seguenti norme: ISO 2941: Test verifica pressione collasso cartuccia - ISO 2942: Test verifica di
conformita di fabbricazione - ISO 2943: Test verifica compatibilita materiali con fluidi - ISO 3723: Test per resistenza alla deformazione assiale
ISO 3724: Test determinazione resistenza alla fatica - ISO 3968: Test perdite di carico in funzione della portata - ISO 16889: Prova Multipass



INSTALLATION DETAILS
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72-73 | On request only. See page 15 - Nur auf Wunsch. Sehen Sie Seite 15 - Mo 3aka3y. See page 15 - Solo su richiesta. Vedi pagina 15

Elettrico con termostato 30°C - IP65 - Connessione DIN43650

Series Setting Type Series Setting Type
Serie | Einstellung Typ Serie | Einstellung Typ
Cepuna | Hactpouka Tun CepuAa | Hactpoika Tvn
Serie Taratura Tipo Serie Taratura Tipo
5E |5 bar (500 kPa) Visual differential 6E |5 bar (500 kPa) Electrical differential - IP65 - Connection plug DIN43650
Optischer Elektrisch Diff. - IP65 - Steck-Verbindung nach DIN43650
BusyanbHbit audpcbepeHumansHoro Tuna On.andd.-3awmTa IP65 — coen.DIN43650
5F |8 bar (800 kPa) | Differenziale visivo 6F |8 bar (800 kPa) | Differenziale elettrico - IP65 - Connessione DIN43650
Electrical with thermostat 30°C - IP65 - Connection plug DIN43650 w(griggm GtE vxitgaLnEz, (i4e\5/|)5 it LED (24)
7E 5 bar (500 kPa; utzungsanzeig I
T2 |5bar (S00KPa) | gy vicch mit Thermostat 30°C ( ) Wraukarop 6E c LED (24V)
P65 - Steck-Verbindung nach DIN43650 Indicatore 6E con LED (24V)
OneKTPHUECKHe C TepMOCTaT (Temnepatypa packpbita 30°C) Indicator 6F with LED (24V)
T3 |8 bar (800 kPa) | 3aLMTa IP65 - coep.DIN43650 7F |8 bar (800 kPa) Verschmutzungsanzeige 6F mit LED (24V)
WHpukarop 6F ¢ LED (24V)

Indicatore 6F con LED (24V)




HOW TO ORDER THE COMPLETE FILTER

BESTELLBEZEICHNUNG FUR KOMPLETTFILTER

3AKA3

KOMIMJIEKTHOIO ®UJIbTPA

ORDINAZIONE DEL FILTRO COMPLETO

“m
0
o

Type - Typ - Tun - Tipo

HOW TO ORDER REPLACEMENT CARTRIDGES
BESTELLBEZEICHNUNG FUR FILTERELEMENTE
3AKA3 ®UJIbTPYIOLLNX SJIEMEHTOB HA 3AMEHY
ORDINAZIONE DELLA CARTUCCIA DI RICAMBIO

Type - Typ - Tun - Tipo
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151 301 801
152 302 802
153 = 803
- - 804
Filter media Filter media
Matepuan ¢unbTpytowero anemeHra Matepuan c¢unbTpytowiero anemeHra
FT =3u FT FT FT FT =3u
FC =6y Inorganic fibres B>200 FC FC FC | FC =6y  Inorganic fibres 3>200 :
FD =12y Xumnueckoe BorokHo B>200 FD FD FD | FD =12y Xumnueckoe BorokHo B>200 B
FV =25u FV FV FV FV =25u
CD =10y Paper CD CD CD CD =10y Paper H
CV =25i CneuuansHan Gymara (') CcV CV | CV =25y CneuuansHan Gymara
RD =10u Steel wire mesh RD RD RD RD =10y  Steel wire mesh
MV =25y CranbHan cetka MV MV MV | MV =25y CranbHan cetka N
2T =3u ) 2T 2T 2T 2T =3y o
—————— Inorganic fibres Inorganic fibres —
2C =6y B>200- Ap =210 bar (21.000 kPa) 2C 2C 2C | 2C =6p  B>200- Ap =210 bar (21.000 kPa) |
2D =12y  Xumuueckoe BONOKHO 2D 2D 2D | 2D =12y Xumwuueckoe BOMOKHO
2V = 25 B>200 - Ap 210 Gap (21 MIa) ov oy oy 2V =25 B>200 - Ap 210 Gap (21 MIa) ]
D =10y Steel wire mesh Ap =210 bar (21 MPa) D D D TD =10y Steel wire mesh Ap =210 bar (21 MPa)
TV =25 CranbHan cetka Ap 210 6ap (21 MMMa) TV TV TV TV =25 CranbHan cetka Ap 210 6ap (21 MMa) T
Seals - YnnoTHeHusa Seals - YnnoTHeHusa
1=NBR - Nitrile - Buna-N - HitpurbHaa pesvHa - BunaN-NBR ()| 1 1 1 [1 = NBR-Nitile- Buna-N - HumpunsHan pesvHa - Buna-N - NBR (%)
2 =FKM - Fluoroelastomer - dorop-kayuyk FKM 2 2 2 |2 = FKM-Fluoroelastomer - dorop-kayqyk FKM
(*) no TepmuHonorn ASTM
Bypass type - O6BoaHOM KnanaH nﬁ“ﬁ:ﬁ;ﬂ%m&fﬁ
S=Without - Het S S S
C=With /6 bar (600 kPa) - EcTb/6 6ap (600 kI1a) C (& (&
D=With /3,5 bar (350 kPa) - EcTb/3,5 6ap (350 kla) D D D
Ports - OTBepcTHA
P = Manifold side mounting P P P
dnaHueBoe NpucoeanHeHne K ruapoonoky
Port size - Paamep oTtBepcTua
A=g15 A = =
B=020 - B -
C=032 - - (o3
Indicators - UnaukaTopb! 3arpA3SHEHHOCTU hunbTpa
03 = Predisposition - THe340 ¢ 3arnyLKon 03 03 03
5E = Visual diff. 5 bar (500 kPa) - Bus.avchep. 5 6ap (500 kla) 5E 5E 5E
5 = Visual diff. 8 bar (800 kPa) - Bu3,a1chcp. 8 Gap (800 kla) 5F 5F 5F
6E = Electric. diff. 5 bar (500 kPa) - On.oudbch.5 6ap (500 kMMa) 6E 6E 6E
6F = Electric. diff. 8 bar (800 kPa) - On.aucbch.8 6ap (800 kMMa) 6F 6F 6F
7E = 6E with LED - 6E ¢ LED 7E 7E 7E
7F = 6F with LED - 6E ¢ LED 7F 7F 7F
T e (oo e i s6me00xia| T2 | T2 | T2 || N.B.Indicator 72 - 73
T3 = Electrical with thermostat 30° 8 bar (800 kPa) T3 T3 T3 g:s;ge_g only - N'ur .an Wunsch
3. c Tepmocar (revneparypa packpbma 30°C) 8 6ap (800 ka) y - Solo su richiesta
Accessories - [lornonHuTesnibHbIe KOMIJIEKTYIoLWmMe
XX = Not available - otcyTcTBYyeT XX XX XX
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FLOW RATES (L/min)

NENNVOLUMENSTROM (L/min)

PACXO[ (n/muH)
PORTATE (L/min)

Filters elements

Filters elements

Filters elements

".'IYVF:: Filterelemente e "%FI’: Filterelemente =0 ".'I\_;,P: Filterelemente P
Tun dunbTpylowme Tun dunbTpylowme Tun dunbTpylowme
Tipo aneral-.n'bl o5 [ 15[ 15 Tipo aneM.el-.lTbl o5 [15 [ 15 Tipo 3nera|-'|Tb| o5 [ 15[ 15
Elementi filtranti | bar | bar | bar Elementi filtranti | par | bar | bar Elementi filtranti | bar | bar | bar
FT 1 21 28 FT 25 55 70 FT 93 198 | 250
FC 14 26 40 FC 27 62 81 FC 128 | 218 | 281
FD 19 38 57 FD 39 73 95 FD 163 | 286 | 300
FV 31 60 85 FV 62 110 | 150 FVv 201 300 | 300
CD 45 75 90 CD 80 | 130 | 150 CD 239 | 300 | 300
cv 75 90 90 Ccv 110 | 150 | 150 Ccv 279 | 300 | 300
SPP SPP SPP
151 RD 70 | 90 | 90 301 RD 100 | 150 | 150 802 RD 261 | 300 | 300
RV - RT 80 90 90 RV - RT 120 | 150 | 150 RV - RT 291 300 | 300
TD 68 90 90 TD 97 | 150 | 150 TD 217 | 300 | 300
TV-TT 78 90 90 TV-TT 117 | 150 | 150 TV-TT 242 | 300 | 300
2T 9 19 25 2T 23 51 67 2T 71 152 | 190
2C 12 23 35 2C 24 | 58 | 76 2C 125 | 167 | 216
2D 16 33 52 2D 36 67 90 2D 125 | 230 | 280
2V 27 50 77 2V 57 | 100 | 145 2V 153 | 280 | 300
FT 15 30 45 FT 34 63 79 FT 131 270 | 340
FC 18 35 50 FC 38 73 90 FC 140 | 287 | 350
FD 25 50 75 FD 50 84 104 FD 170 | 325 | 420
FV 40 | 68 90 Fv 75 | 119 | 150 Fv 225 | 380 | 420
CD 50 80 90 CD 122 | 150 | 150 CD 290 | 420 | 420
cv 80 90 90 Ccv 135 | 150 | 150 Ccv 320 | 420 | 420
SPP SPP SPP
152 RD 75 | 90 | 90 302 RD 130 | 150 | 150 803 RD 311 | 420 | 420
RV - RT 85 | 90 90 RV - RT 148 | 150 | 150 RV -RT 335 | 420 | 420
TD 73 90 90 TD 127 | 150 | 150 TD 260 | 420 | 420
TV-TT 83 90 90 TV-TT 144 | 150 | 150 TV-TT 280 | 420 | 420
2T 13 26 41 2T 30 60 74 2T 109 | 225 | 283
2C 15 30 47 2C 34 68 86 2C 116 | 239 | 291
2D 22 46 70 2D 47 78 100 2D 141 270 | 408
2V 35 60 85 2V 70 | 109 | 150 2V 187 | 316 | 420
FT 22 | 35 | 50 FT 39 | 73 | 124 FT 173 | 351 | 420
FC 24 41 56 FC 46 91 142 FC 188 | 363 | 420
FD 35 55 85 FD 79 | 154 | 193 FD 237 | 410 | 420
FV 55 | 83 | 90 Fv 105 | 194 | 240 2 312 | 420 | 420
CD 72 90 90 CD 159 | 240 | 240 CD 330 | 420 | 420
cv 85 90 90 Ccv 219 | 240 | 240 Ccv 340 | 420 | 420
SPP SPP SPP
153 RD 80 | 90 | 90 301 RD 178 | 240 | 240 804 RD 331 | 420 | 420
RV - RT 90 | 90 | 90 RV - RT 186 | 240 | 240 RV -RT 355 | 420 | 420
TD 78 | 90 | 90 D 150 | 240 | 240 TD 277 | 420 | 420
TV-TT 90 90 90 TV-TT 155 | 240 | 240 TV-TT 295 | 420 | 420
2T 20 33 48 2T 27 48 74 2T 144 | 292 | 310
2C 22 38 52 2C 36 62 87 2C 156 | 302 | 362
2D 31 50 | 81 2D 50 | 98 | 131 2D 197 | 341 | 420
2V 50 78 90 2V 73 | 130 | 184 2V 260 | 390 | 420

Kinematic viscosity 30 cSt
Density < 0,9 Kg/dm?®

Kinematische Viskositat 30 cSt

Dichte < 0,9 Kg/dm?

KuHematuueckasn Baskoctb 30 cCt
MnoTtHocTb < 0,9 Kr/om®

Viscosita cinematica 30 ¢St
Densita < 0,9 Kg/dm?




DIRT HOLDING CAPACITY (g)ACFTD_Ap= 5 bar

SCHMUTZANSAMMLUNGSKAPAZITAT (g)ACFTD Ap= 5 bar

FPA3EEMKOCTb (r) NPV Ap = 5 6ap
CAPACITA' D'ACCUMULO (g)ACFTD Ap= 5 bar

FILTER AREA (cm?)

FILTERFLACHE (cm:)

NOWAAb ®UJTbTPALIUU (cm?)
SUPERFICIE FILTRANTE (cm?)

Type Filter element dunb anemeHTbI Filters elements
Typ Filterelemente Elementi filtranti Type Filterelemente
T Typ dunb QreMeHTbI
T."" Tan Superficie filtrante
ipo
FT 2T FC 2C FD 2D FV 2V CD Cv TipO RD D RV v
RT TT MS TS
CCH 151 1,8 1,8 2,3 2,3 2,6 2,6 3,8 3,8 2,1 2,3
CCH 151 300 300 300 300
CCH 152 2,6 2,6 3,3 3,3 3,7 3,7 5,4 5,4 3,0 3,3 CCH 152 430 430 430 430
CCH 153 4,8 4.8 6,3 6,3 6,8 6,8 10,0 10,0 5,6 6,0 CCH 153 805 805 805 805
CCH 301 5,0 5,0 6,6 6,6 7,2 7,2 10,6 10,6 54 5,8 CCH 301 770 770 770 770
CCH 302 95 | 95 | 123 | 123 | 136 | 136 | 190 | 190 | 102| 11,0 CcCH302 | 1455 | 1455 | 1455 | 1455
CCH 801 104 | 76| 135 | 99 | 150 | 11,0 | 220 | 160 [ 120| 179 CCHB01 | 1710 | 1430 | 1710 | 1430
CCH 802 19,2 14,0 24,0 18,0 27,0 20,0 40,0 29,0 22,0| 23,6 CCH 802 3160 2210 3160 2210
CCH 803 25,0 22,0 33,0 28,0 37,0 32,0 54,0 46,0 350| 37,0 CCH 803 5020 3560 5020 | 3560
CCH 804 34,0 29,0 43,0 37,0 49,0 42,0 70,0 61,0 46,0 | 49,0 CCH 804 6580 4700 6580 | 4700
FILTRATION EFFICIENCY (MULTIPASS TEST ISO 4572) Filter elements Bx Ratio ToHKOCTb (hunbTpaLmu
cl;u;ermaterial (ﬁa':) Bx Verhiltnis Rapporto Bx
bTPYIOLLME JMIEMEHTbI
FILTERLEISTUNG (MULTIPASS TEST ISO 4572) ety 33 36 312 825
3®®EKTUBHOCTb ®UNBTPALIMY GUITLTPYIOLLEIO FT=3p 5 106 045 963 5000
ANIEMEHTA (MCNbITAHUA NPOBOAATCA METOAOM
MHOronpoxogHoro MOAEIMPOBAHUA B
COOTBETCTBUM CO CTAHOAPTOM ISO 4572) FC=6p 5 36 100 294 >5000
EFFICIENZA FILTRANTE (MULTIPASS TEST ISO 4572)
FD=12p 5 6 18 144 580
FV=25pu 5 1 15 5,2 126
CD=10pu 5 1 1,3 2,1 5
CV=25y 5 1 1 13 2

Technical data subject to variations without prior notice. 11/09



